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OL-GD-MK 18/08/2024 

      Procès-verbal de la réunion du Conseil d’administration du 2 juillet 2024 

- Administrateurs présents ou représentés: Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), Philippe 

Testard, Richard Serret, Georges Davignon, Claudine Beraud, Jacques Lelarge, Claude Saulgeot 

(mandat au Président), Jean-Claude Secchi (mandat au Président) Jean Bernard Lemoine (mandat au 

Président). Le CA peut délibérer valablement (10/14).  

- Administrateur excusé : Luc Corneloup; absents : Laurent Billet, Philippe Borel. 

L’ordre du jour a été confirmé  le 28 juin tel que repris ci-dessous.                                                                     

 

1) Approbation formelle du PV du 4 juin 2024 : 

 Le projet de PV est adopté à l’unanimité. 

 

2) Actualité village, rive Est, Grand Annecy (dont bus et TCSPi) 

21) Enquête publique sur la modification N°1 du PLU de Veyrier-du-Lac :  

Après une prise de contact le 5 juin autour de quelques points à préciser et questions sur la base du 

travail d’analyse et de recherches auquel ont participés Claude et Richard, le Président de BVV et 

Georges ont rencontré la commissaire enquêtrice le 19 juin pour lui présenter les observations  de BVV 

point par point et zone par zone et lui ont remis le document rédigé par Olivier et Georges (ref. OL-

GD-RS-CS 19/06/2024- 9 pages) qui a été porté au registre de l’enquête publique du Grand Annecy 

(GA).  

22) « raconte-moi mon village » :  

BVV a rejoint l’initiative de parents d’élèves de l’école avec le concours de la directrice et des 

enseignants. Après une participation à la visite de la rue de la Voûte (du jardin du presbytère et du 

lavoir à la Croix de Fésigny et à la Baronne) le 21 mai avec Veyrier-Patrimoine et Arlette Meyer, Olivier 

a réalisé un diaporama et organisé, avec Delphine Lavoine, une projection sur le téléphérique de 

Veyrier-du-lac le 20 juin pour 79 écoliers et leurs enseignants à la Veyrière. L’objectif est de faire 

connaître le village aux enfants et, partant, à leurs parents.  

23) Fête « Cœur de village » :  

Entre 70 et 90 personnes ont participé à la sixième édition de la fête organisée par Richard dans le 

jardin de l’Arche/maison Bon Accueil. Plusieurs élus étaient présents : Madame la Maire, Philippe  

Abrahami, Florian Lombardo. 

24) Bus :  

La ligne de la Sibra qui dessert Veyrier, a changé de numéro pour devenir ligne N°20, et fait l’objet 

d’une réduction de fréquences et d’un dédoublement de trajet entre Veyrier du Lac et la gare 
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d’Annecy,  la moitié des bus s’arrêtant à Vignières. Après interventions de Madame la Maire auprès du 

VP du GA, et de BVV, les fréquences seront rétablies en septembre. 

25) TCSPi : 

Les réunions publiques organisées par le Grand Annecy ne permettent pas une information correcte 

des habitants, du fait du dossier insuffisamment sincère de la Concertation publique présenté par le 

GA, et de l’absence de discussions loyales sur le projet requalifié, un peu hyperboliquement « Réseau 

Haute Mobilité » . Les porte-paroles du collectif du Grenelle des transports et de la qualité de l’air du 

bassin annécien, dont Olivier est cofondateur, ont écrit à la Commission Nationale du Débat Public 

(CNDP) et obtenu l’organisation d’une réunion spécifique sur les enjeux et les alternatives 

conformément à la lettre de mission du président de la CNDP (tram ou bus, branches et axes). Elle est 

fixée à l’Impérial Palace, le 9 juillet, de 19h à 21h. il convient de s’inscrire sur le site du Grand Annecy. 

BVV fera une présentation dans le cadre du Grenelle et Olivier va rédiger un « Cahier des acteurs » qui 

sera acté dans le dossier officiel de la concertation en vue du bilan des garants. (joint à ce P.V. NDLR). 

 

3) Assemblée Générale du 5 juillet 2024 ; 

Le Dauphiné Libéré du 2 juillet 2024 annonce notre AG suite à l’interview du Président (cf. l’article 

« Transports : menaces en vue sur la rive Est du lac ? »). Du fait des élections législatives, l’Assemblée 

de BVV se tiendra dans la salle consulaire de la Maire et nous en remercions Madame la Maire et son 

1er adjoint. Olivier fera un diaporama «  Veyrier-du-Lac,  Passé, Présent, Avenir » ce qui permettra de 

fusionner la partie statutaire et la partie information en mettant en perspective le rapport d’activité, 

les études réalisées, les enjeux et la feuille de route 2025… 

Jean-Claude s’occupera du cocktail et des commandes correspondantes  (buffet et boissons); Olivier 

fera imprimer les études récentes ou dont les sujets sont en cours de réalisation (44 chemins, Corniche, 

Presbytère…) 

Georges préparera les listes d’émargement distinguant les adhérents, à jour ou non de leur cotisation 

(via les listes de Jean-Claude), les pouvoirs et les invités ; l’accueil se fera avec lui et Richard sur le palier 

du premier étage de la Mairie.  Les membres du bureau sont invités à être présents dès 17h. pour 

l’installation de la salle et l’organisation matérielle. 

Cotisations : le montant de la cotisation n’ayant pas évolué depuis dix ans, le conseil d’administration 

fixe le montant individuel à 20€ et à 30€ pour les couples et le proposera à l’AG. 

Renouvellement partiel du bureau du CA : trois membres du CA sont sortants, Jean-Claude Secchi, 

Georges Davignon et Claude Saulgeot ; ils confirment se représenter pour un nouveau mandat. Un 

nouveau candidat s’est proposé. 

 

Prochaine réunion du CA (ouverte comme toujours aux adhérents) : le mardi 10 septembre (et 

non 3/09) à 17h30, à la Veyrière. 

Bon été 

 

 

PJ Cahier d’acteurs BVV Concertation publique sur projet TCSPi du Grand Annecy sous l’égide CNDP. 
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